

总有些信息您用得着

住房

我市再添两处经济适用房

昨日,记者从市规划部门了解到,京广路西、环翠路北和新柳路北、常青路西将建设两处经济适用房项目。河南熙越置业有限公司的经适房项目位于京广路西、环翠路北,用地面积78502平方米。河南裕华置业有限公司建设的经适房项目在新柳路北、常青路西,总建筑面积132393.8平方米。 李萌

就业

退役兵待分配期间可领半年生活补助

昨日,我市2009冬季退役士兵培训全面启动,今年本市退役士兵在待分配期间可以领取的生活补助费将有所提高,以往规定只可以领取两个月的生活补助费,而今年将可以领取半年的生活补助费。2009年,本市将城镇退役士兵的自谋职业补助费标准提高到义务兵39714元以上。选择自谋职业的退役士兵,预计将在7月份之前领到这笔补助费。 裴蕾 柴琳琳

汽车

郑州新车入户去年突破17万辆

昨日记者获悉,去年郑州市新车注册登记173432辆,突破17万辆大关,郑州市目前机动车保有量突破1369423辆,再创历史新高。有人做过这样的测算,136万辆车,以每辆车4米计算,其总长度可达到5440公里。郑州现有道路1300多公里,如果郑州所有车辆同时上路,首尾相接几乎可以绕所有道路4圈还多。 孙庆辉

文化

《粮食大词典》我省首发

昨日上午,由国家粮食局主办的《粮食大辞典》首发仪式在河南工业大学莲花校区举行。据悉,该书是我国第一部粮食百科全书,是国家粮食科研院所、大专院校等14个单位的200余名专家,在吸纳国内外粮食经济与科技等方面最新研究成果的基础上,历时4年编撰而成的,收词汇近7600条,总字数近200万,内容涵盖了粮食储藏、小麦加工、稻谷加工、杂粮加工等13个门类。 张竞映

我市首个盆景专类公园 中州盆景园免费开放



昨天,位于西流湖南岸的中州盆景园向市民开放,该园是西流湖公园建设项目的先期工程,占地4万平方米,总投资1188万元,是集盆景栽培、观赏于一体,兼具休闲娱乐功能的主题公园。

该园区依据不同的特色及功能分为主入口广场区、山水盆景区、地栽盆景区、树桩盆景区、盆景制作区、休闲区等6个区。园内植

物丰富,乔、灌、竹相映成趣;仿古建筑凸显历史内涵,园内有200多座室外和室内展台,用于展示各种规格的中州盆景。目前园内可供展示的盆景近600盆。该公园不收费,市民可去现场一睹“美貌”,具体位置是西三环与郑上路交叉口向北1公里路西。

晚报记者 马燕 通讯员 赵永根/文 晚报记者 马健 实习生 曾博/图

时政

本市取消3项行政审批项目

昨日,市政府下发通知,本市再取消3项、下放1项、变更1项、增加3项行政审批项目。本批取消的行政审批项目包括:城市桥梁上架设各种管线审批、集资建设经济适用房出售审批、房地产转让核准。下放的行政审批项目为执业护士注册核准。 孙娟

集邮

《虎福中原》邮票全国首发

昨日,《庚寅年》特种邮票和全国首次发行的《虎福中原》个性化邮票发行活动,在市邮政大厦举行,《庚寅年》特种邮票,一套1枚,面值120分。采用电脑三维造型表现手法的卡通虎形象生肖邮票,受到广大市民追捧。 董占卿 王奇

教育

高三生原则上不得转学、留级

省教育厅昨日发布《河南省普通高中学籍管理规定(试行)》,从入学注册、学生评价、升级留级、休学复学、转学退学、借读、毕业结业等8个方面对高中学籍管理进行规范。其中规定,高三学生原则上不准留级、转学;学生综合素质评定达C以上(或合格)准予毕业;休学不得超过两年。 张竞映

活动

老年人春联大赛启动

今日起,郑州晚报将携手郑州市民政局、郑州市电视台、郑州人民广播电台、郑州市舒心老年公寓等部门,联合举办“2010年迎新春老年人春联征集大赛”。

1月31日前请将参赛作品发至电子邮箱shuxinyanglao@163.com,或寄稿至“郑州市南

阳寨工业园区7号”,对联征集大赛组委会收。本次参赛作品将设立:一等奖2名,奖静电治疗仪;二等奖5名,奖老年人专用手机;三等奖8名,奖床上用品。优秀奖若干名,颁发纪念品。 裴蕾 柴琳琳

养老

养老转移业务本市暂停办理

随着全国养老保险转移接续办法的实施,大量的外出务工人员希望能够第一时间办理转移,但是昨日记者从郑州市社会保险事业管理局了解到,由于新旧政策交替,涉及到政策、人员、流程、系统等变更,暂时停止办理,如有急需

办理跨省转移的参保者,不妨在5日~20日期间前往市社会保险事业管理局养老保险业务大厅1~4号窗口进行登记,一旦我市恢复办理,社保经办机构工作人员将第一时间通知。 辛晓青

提醒

市房管局郑东新区直属分局迁址

记者昨日从市房管局获悉,市房管局郑东新区直属分局(郑州市房地产郑东新区交易服务中心),于1月6日正式迁到郑东新区民生路与祥盛街交叉口办公(民生路位于黄河东路的东边,祥盛街位于金水东路的南边),咨询电话86121033、86121034。市民即日起可前去办理相关事宜。 胡审兵

传承历史 见证文化

五粮液黄金酒入选“中国非物质文化遗产成果展”

日前,由文化部、国家文物局等十四家单位与北京市政府共同举办的中国非物质文化遗产传统技艺大展系列活动,在京拉开帷幕。五粮液黄金酒以其柔和的口感、独特的配方和600年来传承历史、见证文化的不懈坚持,成为唯一入选“中国非物质文化遗产成果展”的功能白酒,在成果展的一号和三号厅隆重展出。

此次中国非物质文化遗产传统技艺大展系列活动集中展示了国家级和省级非物质文化遗产名录的传统技艺,充分展示中国传统技艺保护的成果。文化部相关领导表示,这次活动是新中国成立六十年来,特别是最近几年来,中国非物质文化遗产保护工作成果的一次集中展示,是规模最大、种类最全的一次传统技艺大展。黄金酒以五粮液传统酿造

技艺和四百余年中医古方的优势被特意挑选,作为功能白酒的代表,成为唯一入选的功能白酒。这也标志着五粮液黄金酒的配方、酿造工艺和良好的品质已经被国家相关权威部门认可,成为我国非物质文化遗产的重要组成部分。

据了解,自公元1368年明朝初年、宜宾人陈氏总结出酿造秘方以来,五粮液就用“陈氏秘方”酿造了600多年,成为传统白酒酿造技艺的代表,传奇品质享誉世界。而黄金酒就是五粮液集团秘方传人陈林女士亲手调配酿造。耗时十年,在五粮液优质基酒的基础上,完整继承四百余年中医古方,将五



五粮液黄金酒成为唯一入选“中国非物质文化遗产成果展”的功能白酒。

粮酿造的醇香口感和六味中药的滋补效用完美结合,成功酿造出香醇口感和保健功能兼具的五粮液黄金酒。

黄金酒一经推出,因其独有的浓香口感和保健功能,五粮液传统酿造工艺和六味道

地珍稀药材等优势,满足了大家喝到一瓶好酒又不伤害身体的需求,让国民尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体,迅速成为送长辈的专用礼品酒。短短一年时间,成长为礼品酒的领军品牌。

相关链接

黄金酒的得名

很多人对黄金酒这个吉祥如意的名字感到非常好奇,笔者带着疑问,走访了五粮液集团相关负责人,热情的负责人详细地给我们介绍了黄金酒的得名。

其一,35度黄金酒,观其色,晶莹剔透,美观高雅,色如琥珀,光照下呈金黄色,所以称为黄金酒。

其二,黄金酒是五粮液集团以名扬天下的优质白酒为酒基,加入老龟甲、天山鹿茸、美国西洋参、宁夏枸杞子、汉中杜仲、关蜂蜜等道地药材,遵循四百余年中医古方酿造而成,好喝又大补。珍贵若黄金,这是黄金酒得名的第二个原因。

其三,在黄金酒的包装上,可以看到金元宝的造型,金元宝寓意健康、富贵、吉祥。所以逢年过节,家人亲友团聚,都要开瓶黄金酒,寄托着“黄金酒一开,财运滚滚来”的美好愿望。喝黄金酒,新年开财运,是黄金酒得名的另一原因。

团购热线:0371-63512770